
18-04-16 Όσα πρέπει να ξέρουν οι υποψήφιοι για τις πανελλαδικές 

Σε λιγότερο από ένα μηνά ξεκινούν οι πανελλαδικές εξετάσεις και στο πλαίσιο αυτό 

παρουσιάζονται μια σειρά από πληροφορίες, ερωτήσεις - απαντήσεις καθώς και 

παλιότερες αναρτήσεις του Υπουργείου Παιδείας προς ενημέρωση των υποψηφίων. 

Πότε μπορεί να βγει ένας υποψήφιος από την αίθουσα 

Κατά τη διάρκεια της εξέτασης δεν επιτρέπεται στους εξεταζόμενους να βγουν από την 

αίθουσα εκτός από εξαιρετικές περιπτώσεις. Στην περίπτωση αυτή καλείται ο 

εφεδρικός/αναπληρωματικός επιτηρητής, ο οποίος συνοδεύει τον εξεταζόμενο έξω από 

την αίθουσα, ελέγχοντας τους χώρους που αυτός επισκέπτεται για την αποφυγή 

περίπτωσης δολίευσης των εξετάσεων. Σε καμιά περίπτωση δεν επιτρέπεται ο συνοδός 

να είναι καθηγητής του ίδιου Λυκείου που μετέχει με οποιαδήποτε ιδιότητα στη 

Λυκειακή Επιτροπή. 

Αναβαθμολόγηση 

Εφόσον η γραμματεία διαπιστώσει ότι η διαφορά των βαθμών των δύο βαθμολογητών 

είναι μεγαλύτερη των 12 μονάδων, τότε καλύπτονται με μαύρα αυτοκόλλητα οι βαθμοί 

του α΄ και β΄ βαθμ/τή και το γραπτό παραδίδεται στον γ΄ βαθμ/τή. Αφού ο γ΄ βαθμ/τής 

βαθμολογήσει με μαύρο στυλό και με την ίδια διαδικασία του β΄ βαθμ/τή, η γραμματεία 

αποσφραγίζει τους βαθμούς του α΄ και β΄ βαθμολογητή και παραδίδει το γραπτό στο 

ειδικό συνεργείο ελέγχου το οποίο προχωρά σε οπτικό έλεγχο της βαθμολογίας του α΄, 

β΄ και γ΄ βαθμολογητή, προκειμένου να διαπιστωθεί, ότι υπάρχει πλήρης αντιστοιχία 

της αναλυτικής βαθμολογίας και του συνολικού βαθμού που έβαλαν οι τρεις 

βαθμολογητές ανάμεσα στο στέλεχος και στο απόκομμα, χωρίς περαιτέρω έλεγχο των 

αθροισμάτων. Στην εξαιρετική περίπτωση που εντοπιστεί κάποια αναντιστοιχία μεταξύ 

στελέχους και αποκόμματος, καλείται ο α΄, β΄ή γ΄ βαθμ/τής για να την αποκαταστήσει. 

Κατανομή υποψηφίων στις αίθουσες 

Η κατανομή́ των υποψηφίων στις αίθουσες εξέτασης για τα πανελλαδικώς εξεταζόμενα 

μαθήματα, γίνεται με αλφαβητική σειρά και με την ευθύνη της Λυκειακής Επιτροπής, 

η οποία συντάσσει ονομαστική κατάσταση εξεταζομένων σε κάθε αίθουσα. Η 

τοποθέτηση των υποψηφίων στις θέσεις και ο έλεγχος είναι ευθύνη των επιτηρητών. 

Παρέκκλιση επιβάλλεται στην περίπτωση αδελφών ή συγγενών υποψηφίων. 

Τι δεν πρέπει να φέρουν μαζί τους οι υποψήφιοι 

Οι υποψήφιοι κατά την είσοδο τους στην αίθουσα της εξέτασης δεν επιτρέπεται να 

φέρουν μαζί τους βιβλία, τετράδια, σημειώσεις, διορθωτικό υγρό ή ταινία, κινητά 

τηλέφωνα, υπολογιστικές μηχανές, ηλεκτρονικά μέσα μετάδοσης πληροφοριών ή 

επικοινωνίας, ή άλλα αντικείμενα, εκτός από αυτά που επιτρέπονται σύμφωνα με τις 

οδηγίες της Κ.Ε.Ε. ή της Διεύθυνσης Εξετάσεων και Πιστοποιήσεων. Για τον έλεγχο 

υπεύθυνοι είναι οι επιτηρητές. 

Πότε μηδενίζεται ο υποψήφιος 



Αν ο υποψήφιος που εξετάζεται στα πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα φέρει μαζί 

του στην αίθουσα στην οποία εξετάζεται αντικείμενο ή μέσο από τα αναφερόμενα στην 

παραγραφο 2 του άρθρου αυτού ή αντιγράφει κατά τη διάρκεια της εξέτασης από 

βιβλίο ή οποιουδήποτε είδους σημειώσεις ή από γραπτό δοκίμιο άλλου εξεταζομένου, 

ή θορυβεί και δε συμμορφώνεται με τις υποδείξεις των επιτηρητών επιχειρώντας να 

αντιγράψει ή εμποδίζοντας την εξέταση άλλων εξετα− ζομένων ή δολιεύεται με άλλο 

τρόπο την εξέταση του, απομακρύνεται από την αίθουσα εξέτασης με αιτιολογημένη 

απόφαση της Λυκειακής επιτροπής και το γραπτό δοκίμιο βαθμολογείται από τη 

Λυκειακή επιτροπή με τον κατώτερο βαθμό μηδέν (0). Η Λυκειακή επιτροπή πριν από 

την επιβολή της ανωτέρω ποινής καλεί σε προφορική απολογία τον υποψήφιο και 

συντάσσει σχετικό πρακτικό που υπογράφεται από την τριμελή Λυκειακή Επιτροπή 

και τον γραμματέα αυτής. Τα οποιαδήποτε αποδεικτικά στοιχεία επισυνάπτονται στο 

πρακτικό. 

Αναβαθμολόγηση −Τελικός γραπτός βαθμός μαθήματος 

Μετά την ολοκλήρωση της βαθμολόγησης των γραπτών δοκιμίων κάθε μαθήματος 

σύμφωνα με τις διατάξεις του προηγούμενου άρθρου, η επιτροπή του Β.Κ. ελέγχει τις 

διαφορές βαθμολογίας μεταξύ των δύο βαθμολογητών κάθε γραπτού δοκιμίου. Αν η 

διαφορά βαθμολογίας είναι ίση ή μικρότερη των δώδεκα (12) μονάδων στην κλίμακα 

0−100, τελικός γραπτός βαθμός υπολογιζόμενος στην κλίμακα (0−20) είναι το πηλίκο 

της διαίρεσης του αθροίσματος των βαθμών των δύο βαθμολογητών δια του δέκα (10). 

Αν η διαφορά μεταξύ των βαθμολογιών του α ́ και β ́ βαθμολογητή είναι μεγαλύτερη 

από δώδεκα (12) μονάδες στην κλίμακα 0−100, τότε καλύπτονται από την Επιτροπή 

του Β.Κ. οι βαθμοί και των δύο βαθμολογητών και το γραπτό δίνεται για 

αναβαθμολόγηση σε τρίτο βαθμολογητή (αναβαθμολογητή). Ο τρίτος βαθμολογη− τής 

(αναβαθμολογητής), ο οποίος επιλέγεται μεταξύ των βαθμολογητών με μεγαλύτερη 

εκπαιδευτική εμπειρία και είναι κατά προτίμηση Σχολικός Σύμβουλος ή Διευθυντής 

Λυκείου ή καθηγητής με βαθμό τουλάχιστον Δ  ́ της οικείας ειδικότητας που έχει 

διδάξει το μάθημα, κατά προτίμηση για ένα τουλάχιστον έτος κατά την τελευταία 

διετία, διορθώνει το γραπτό δοκίμιο με μαύρο στυλό με την ίδια διαδικασία που 

αναφέρεται στο άρθρο 7 της παρούσης και αναγράφει αριθμητικώς και ολογράφως στο 

ειδικό πλαίσιο του γραπτού δοκιμίου το βαθμό αναβαθμολόγησης. 

Τελικός γραπτός βαθμός του γραπτού δοκιμίου σε περίπτωση αναβαθμολόγησης του 

είναι το πηλίκο της διαίρεσης του αθροίσματος των δύο μεγαλύτερων βαθμών των 

βαθμολογητών δια του δέκα (10). 

Υποψήφιοι ΤΕΦΑΑ 

Όσοι υποψήφιοι ενδιαφέρονται για τα ΤΕΦΑΑ και θα συμμετάσχουν φέτος στις 

πανελλαδικές εξετάσεις, υποχρεωτικά θα συμμετάσχουν και στις πρακτικές 

δοκιμασίες (υγειονομική εξέταση και αγωνίσματα). 

Υποψήφιοι για σχολές ενστόλων 

Όσοι υποψήφιοι ενδιαφέρονται για  τις Στρατιωτικές Σχολές, τις Αστυνομικές Σχολές, 

τις Σχολές της Πυροσβεστικής Ακαδημίας και τις Σχολές της Ακαδημίας του 

Εμπορικού Ναυτικού πρέπει  να υποβάλουν αίτηση απευθείας στο Στρατό, στην 



Αστυνομία, στην Πυροσβεστική ή στο Εμπορικό Ναυτικό σε χρονικό διάστημα που θα 

ορίζεται στις  προκηρύξεις  που θα εκδώσουν τα αρμόδια Υπουργεία και να κριθούν 

ικανοί στις προκαταρκτικές εξετάσεις. Οι παραπάνω προκηρύξεις θα διατίθενται από 

τα Στρατολογικά Γραφεία, τα Αστυνομικά Τμήματα, την Πυροσβεστική και τις κατά 

τόπους Λιμενικές Αρχές αντίστοιχα. 

Υποψήφιοι με το 10% 

Υποψήφιοι για το 10%  (χωρίς νέα εξέταση)  μπορούν  να είναι μόνο όσοι εξετάστηκαν 

πανελλαδικά το 2014 ή το 2015 (με τα ημερήσια ΓΕΛ ή με τα ημερήσια ΕΠΑΛ). Όσοι 

επιθυμούν να είναι υποψήφιοι για το 10% των θέσεων, δεν θα υποβάλουν Αίτηση-

Δήλωση το Φεβρουάριο, αλλά απευθείας μηχανογραφικό δελτίο. 

Υποψήφιοι με το 5% 

Όσοι από τους μαθητές της τελευταίας τάξης των ΓΕΛ εμπίπτουν στην ειδική 

κατηγορία των υποψηφίων-πασχόντων από σοβαρές παθήσεις (για εισαγωγή στο 5% 

των θέσεων εισακτέων χωρίς εξετάσεις), έχουν ήδη αποκτήσει  το πιστοποιητικό της 

πάθησής τους από τις αρμόδιες επταμελείς επιτροπές των νοσοκομείων. Αυτοί οι 

μαθητές, εφόσον δεν επιθυμούν να συμμετάσχουν στις πανελλαδικές εξετάσεις, θα 

καταθέσουν μηχανογραφικό σε ημερομηνίες που θα ανακοινωθούν αργότερα. 

Αν κάποιος σπάσει το χέρι του λίγους μήνες πριν τις εξετάσεις μπορεί να 

εξεταστεί προφορικά; 

Όπως προκύπτει από την εγκύκλιο μπορεί να εξεταστεί προφορικά. Αιτήσεις και 

δικαιολογητικά που θα υποβληθούν μετά την παραπάνω προθεσμία (μετά την 29 

Φεβρουαρίου) δεν γίνονται δεκτά, εκτός και αν πρόκειται για έκτακτους και 

επιγενόμενους λόγους (π.χ. σπάσιμο χεριού ή προσωρινή αναπηρία των άνω άκρων 

από γεγονός που μεσολάβησε μετά τη λήξη της προθεσμίας). 

Δήλωσα συμμετοχή σε ειδικό μάθημα αλλά τελικά το μετάνιωσα. Αυτό έχει 

επιπτώσεις στον υπολογισμό των μορίων μου και στα Τμήματα που δεν απαιτούν 

εξέταση σε ειδικό μάθημα; 

Αν δηλώσατε εξέταση σε ειδικό μάθημα και τελικά δεν το εξεταστείτε, απλώς θα 

αποκλειστείτε από τα τμήματα που απαιτούν εξέταση σε αυτό. 

Δήλωσα συμμετοχή σε 5ο μάθημα αλλά τελικά δεν προσήλθα για εξέταση. Τι 

γίνεται σε αυτή την περίπτωση; 

Αν υποψήφιος δηλώσει ότι θα εξεταστεί σε μάθημα και δεν προσέλθει στην εξέταση, 

τότε θεωρείται ότι εξετάστηκε και πήρε γραπτό βαθμό μηδέν (0). Τα μόρια για κάθε 

πεδίο προκύπτουν από τα τέσσερα μόνο μαθήματα του κάθε πεδίου. 

Για να λάβει μέρος στη διαδικασία επιλογής για εισαγωγή στις Σχολές και τα Τμήματα 

της  Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης θα πρέπει να συμμετάσχει στις πανελλαδικές εξετάσεις 

σε ένα τουλάχιστον μάθημα της Ομάδας Προσανατολισμού που έχει επιλέξει και το 

οποίο ανήκει στα τέσσερα εξεταζόμενα μαθήματα του Επιστημονικού Πεδίου που 

δηλώνει. 



Πέρα από τη δήλωση συμμετοχής σε ειδικό μάθημα υπάρχει και κάποια άλλη 

προϋπόθεση για να συμμετάσχω στις διαδικασίες εισαγωγής σε Τμήμα που 

απαιτεί εξέταση σε ειδικό μάθημα; 

Για να μπορέσει τελικά να συμμετάσχει ο υποψήφιος στις διαδικασίες επιλογής για 

εισαγωγή στα παραπάνω τμήματα απαιτείται η επιτυχής εξέτασή του σε καθένα από τα 

αντίστοιχα ειδικά μαθήματα (βαθμολογική βάση του 10 με άριστα το 20). 

Ποιες στρατιωτικές σχολές δεν θα δεχθούν υποψηφίους; 

Όσον αφορά στις Στρατιωτικές Σχολές, για το νέο ακαδημαϊκό έτος 2016-2017 δεν θα 

δεχθούν εισακτέους η Στρατιωτική Σχολή Ιπταμένων Ραδιοναυτίλων (ΣΙΡ) καθώς και 

το τμήμα Ελεγκτών Αεράμυνας της Σχολής Ικάρων. Άρα οι δύο ανωτέρω σχολές δεν 

θα υπάρχουν στο μηχανογραφικό δελτίο του 2016. 

Επιθυμώ να είμαι υποψήφιος για τα ΤΕΦΑΑ. Πότε θα καταθέσω τη σχετική 

αίτηση; 

Για να είστε υποψήφιοι για τα ΤΕΦΑΑ θα πρέπει να  υποβληθεί  σχετική αίτηση στις 

επιτροπές Υγειονομικής εξέτασης και πρακτικής δοκιμασίας που θα πληροφορηθείτε 

απ΄ το σχολείο σας την περίοδο των εξετάσεων (Ιούνιος 2016) και να συμμετάσχετε 

στις πρακτικές δοκιμασίες (αγωνίσματα). 

Μπορώ να διεκδικήσω μια θέση στις σχολές της Πυροσβεστικής εξεταζόμενος με 

το παλιό σύστημα; 

Τόσο η Σχολή Ανθυποπυραγών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας (και για Πυροσβέστες 

και για ιδιώτες), όσο και η Σχολή Πυροσβεστών θα δεχτούν υποψηφίους των 

πανελλαδικών εξετάσεων του 2016 με το ΝΕΟ σύστημα. 

Με το παλιό σύστημα μπορούν να διεκδικήσουν την εισαγωγή τους στη Σχολή 

Ανθυποπυραγών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας μόνο οι Πυροσβέστες. 

Επιθυμούμε να διεκδικήσουμε συμμετοχή με το 10% στις στρατιωτικές σχολές. 

Αρκεί μόνο η κατάθεση του μηχανογραφικού; 

Όχι δεν αρκεί μόνο η κατάθεση του μηχανογραφικού. Επισημαίνεται ότι οι υποψήφιοι 

για το 10% των θέσεων εισακτέων που επιθυμούν να συμπεριλάβουν  στις προτιμήσεις 

τους Στρατιωτικές Σχολές, Αστυνομικές Σχολές, Σχολή Ανθυποπυραγών (ΜΟΝΟ για 

Πυροσβέστες) ή Σχολές Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού θα πρέπει εντωμεταξύ να 

έχουν παρακολουθήσει τις αντίστοιχες προκηρύξεις των αρμόδιων Υπουργείων και να 

έχουν υποβάλει αιτήσεις, ώστε υποχρεωτικά να περάσουν τις προκαταρκτικές 

εξετάσεις αυτών των Σχολών. 

 

 

 



Ποσοστά θέσεων στα ΑΕΙ 

Το  4% των θέσεων των ΑΕΙ, που προβλέπονται για τους υποψηφίους των ΓΕΛ με νέα 

εξέταση, θα διεκδικήσουν οι απόφοιτοι των Γενικών Λυκείων που θα συμμετάσχουν 

με το παλαιό σύστημα των εξετάσεων. Από την άλλη αυξημένο θα είναι το ποσοστό 

των αποφοίτων των ΕΠΑΛ με το παλαιό σύστημα, συγκριτικά με τους αποφοίτους των 

ΓΕΛ,  καθώς γι αυτούς διαμορφώνεται στο 13,8% των θέσεων που προβλέπονται για 

την εισαγωγή στα ΤΕΙ. 

 Σημειώνουμε ότι οι απόφοιτοι των ΓΕΛ που επέλεξαν το παλαιό σύστημα 

ανέρχονταν  μόλις σε 3.395 και αποτελούσαν το 4% των υποψηφίων των ημερήσιων 

ΓΕΛ.  Όσον αφορά τους υποψηφίους των Επαγγελματικών Λυκείων ο αριθμός όσων 

επέλεξε το παλαιό σύστημα με την Ομάδα Α (υποψήφιοι για ΤΕΙ- με 4 μαθήματα 

εξέταση) ήταν 2457, αποτελώντας το 13.8% συνολικά των συμμετεχόντων των 

Ημερησίων ΕΠΑΛ. 

 Πιο αναλυτικά ο αριθμός των εισακτέων των τμημάτων της τριτοβάθμιας 

εκπαίδευσης για το ακαδημαϊκό έτος 2016-7, ο οποίος έχει ήδη δημοσιευθεί, θα 

κατανεμηθεί ως εξής: 

 Α) Απόφοιτοι/ες των δύο προηγούμενων ετών που θα καταθέσουν νέο 

μηχανογραφικό με την παλιά τους βαθμολογία 

 1) Το 10% του συνολικού αριθμού εισακτέων στις Σχολές, τα Τμήματα και τις 

εισαγωγικές κατευθύνσεις των Τμημάτων των ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ μπορεί να 

διεκδικηθεί από απόφοιτους/ες ημερησίων ΓΕΛ και ΕΠΑΛ-Ομάδα Β΄ των δύο 

προηγούμενων σχολικών ετών, οι οποίοι/ες έχουν επιλέξει να καταθέσουν νέο 

μηχανογραφικό με την παλιά τους βαθμολογία. Αυτό το ποσοστό κατανέμεται σε 

επιμέρους ποσοστά και πιο συγκεκριμένα 60% για όσους/ες συμμετείχαν τελευταία 

φορά στις Πανελλαδικές Εξετάσεις το 2015 και 40% για όσους/ες συμμετείχαν 

τελευταία φορά στις Πανελλαδικές Εξετάσεις το 2014. 

 2) Το 10% του συνολικού αριθμού εισακτέων των ΤΕΙ, της ΑΣΠΑΙΤΕ και των 

ΑΣΤΕ, διεκδικείται από αποφοίτους ημερήσιων Γενικών Λυκείων και ΕΠΑΛ-

ΟΜΑΔΑ Β΄ ή ημερήσιων ΕΠΑΛ-ΟΜΑΔΑ Α΄ των δύο προηγούμενων ετών και 

κατανέμεται σε επιμέρους ποσοστά 60% και 40%, τα οποία αντιστοιχούν σε όσους/ες 

συμμετείχαν τελευταία φορά στις Πανελλαδικές Εξετάσεις των ετών 2015 και 2014 

αντίστοιχα. 

 Β) Φετινοί τελειόφοιτοι/ες μαθητές/τριες και απόφοιτοι/ες προηγούμενων ετών 

που θα συμμετάσχουν στις Πανελλαδικές εξετάσεις του 2016 

 Το υπόλοιπο 90% του συνολικού αριθμού εισακτέων, λαμβάνοντας υπόψη τον 

αριθμό των αποφοίτων των προηγούμενων ετών που θα διαγωνισθούν με το νέο 

σύστημα που ίσχυσε το σχολικό έτος 2014-15, ώστε να τους αποδοθεί ποσοστό 

θέσεων κατά προσέγγιση ανάλογο με το ποσοστό τους σε σχέση με το σύνολο των 

υποψηφίων του σχολικού έτους 2015-16,  κατανέμεται ως εξής: 

 1) Το 20% του συνολικού αριθμού εισακτέων των ΤΕΙ, της ΑΣΠΑΙΤΕ και των 

ΑΣΤΕ αποδίδεται στους/στις υποψηφίους/ες που θα συμμετάσχουν στις φετινές 



Πανελλαδικές Εξετάσεις των ΕΠΑΛ. Από το παραπάνω ποσοστό οι υποψήφιοι/ες του 

παλαιού συστήματος εισαγωγής (ημερήσιο ΕΠΑΛ–Ομάδα Α΄) θα διεκδικήσουν το 

13,8% και το υπόλοιπο αυτού θα το διεκδικήσουν οι υποψήφιοι/ες του νέου 

συστήματος ΕΠΑΛ. 

2) Το 1% του συνολικού αριθμού εισακτέων των ΤΕΙ, της ΑΣΠΑΙΤΕ και των ΑΣΤΕ 

αποδίδεται στους/στις υποψηφίους/ες που θα συμμετάσχουν στις Πανελλαδικές 

Εξετάσεις των εσπερινών ΕΠΑΛ-Ομάδα Α΄. Διευκρινίζεται ότι η Δ΄ τάξη Εσπερινού 

ΕΠΑΛ φέτος ακολουθεί ακόμα το παλαιό σύστημα, συνεπώς το ποσοστό αυτό δεν 

επιμερίζεται σε παλαιό και νέο σύστημα. 

3) Οι υποψήφιοι/ες του παλαιού συστήματος ημερησίου ΓΕΛ και ΕΠΑΛ-Ομάδα Β΄ 

θα διεκδικήσουν το 4% των θέσεων που αντιστοιχούν στις θέσεις των 

συμμετεχόντων στις Πανελλαδικές Εξετάσεις των ημερήσιων Γενικών Λυκείων έτους 

2016. Το υπόλοιπο αυτού θα το διεκδικήσουν οι υποψήφιοι του νέου συστήματος 

ημερησίου ΓΕΛ. 

4) Οι υποψήφιοι που θα συμμετάσχουν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις των εσπερινών 

Γενικών Λυκείων με το παλαιό και με το νέο σύστημα θα διεκδικήσουν ποσοστό 

θέσεων 1% καθ’ υπέρβαση του αριθμού εισακτέων. Από το ανωτέρω ποσοστό οι 

υποψήφιοι του παλαιού συστήματος (εσπερινό ΓΕΛ και ΕΠΑΛ-Ομάδα Β΄) θα 

διεκδικήσουν το 0,3% και το υπόλοιπο αυτού θα το διεκδικήσουν οι υποψήφιοι του 

νέου συστήματος ΓΕΛ. 

Πόσοι κατέθεσαν αίτηση συμμετοχής στις πανελλαδικές 

Περισσότεροι από 100.000 είναι οι υποψήφιοι των φετινών πανελλαδικών εξετάσεων 

που ξεκινούν στις 16 Μαΐου για τους υποψηφίους των ΓΕΛ και στις 17 Μαΐου για τους 

υποψηφίους των ΕΠΑΛ. Ο συνολικός αριθμός των υποψηφίων όλων των κατηγοριών 

ανέρχεται σε 103.366 με τους περισσότερους εξ αυτών να υποψήφιοι των Γενικών 

Λυκείων με το νέο σύστημα. Όπως προκύπτει από την επεξεργασία των στοιχείων 

ελάχιστοι ήταν οι απόφοιτοι που επέλεξαν το παλαιό σύστημα καθώς ο αριθμός τους 

ανέρχεται μόλις σε 3.395 και αποτελούν το 4% των υποψηφίων των ημερήσιων ΓΕΛ. 

 Όσον αφορά τους υποψηφίους των Επαγγελματικών Λυκείων ο αριθμός όσων 

επέλεξε το παλαιό σύστημα με την Ομάδα Α (υποψήφιοι για ΤΕΙ- με 4 μαθήματα 

εξέταση) ήταν 2457, αποτελώντας το 13.8% συνολικά των συμμετεχόντων των 

Ημερησίων ΕΠΑΛ. Επίσης, υπήρχαν και 56 υποψήφιοι που κατέθεσαν αίτηση 

συμμετοχής με την Ομάδα Β των Ημερησίων ΕΠΑΛ. 

Ακολουθεί αναλυτικός πίνακας με τα αριθμητικά στοιχεία των υποψηφίων κάθε 

κατηγορία και είδους Λυκείου. 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΙΔΟΣ ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΓΕΛ ΝΕΟ ΕΣΠΕΡΙΝΟ 1004 

ΓΕΛ ΝΕΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ 79923 

ΓΕΛ ΠΑΛΑΙΟ ΕΣΠΕΡΙΝΟ 90 

ΓΕΛ ΠΑΛΑΙΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ 3395 

ΕΠΑΛΒ ΠΑΛΑΙΟ ΕΣΠΕΡΙΝΟ 343 



ΕΠΑΛΒ ΠΑΛΑΙΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ 56 

ΕΠΑΛΑ ΠΑΛΑΙΟ ΕΣΠΕΡΙΝΟ 744 

ΕΠΑΛΑ ΠΑΛΑΙΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ 2457 

ΕΠΑΛ ΝΕΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ 15354 

      103366 

 

Τμήματα με τη μεγαλύτερη αύξηση και μείωση εισακτέων 

Η ανακοίνωση του αριθμού των εισακτέων συνιστά άλλο ένα βήμα για την 

ολοκλήρωση των διαδικασιών των πανελλαδικών εξετάσεων που ξεκινούν στις 16 

Μαΐου. Οι φετινοί υποψήφιοι αναμένουν την ανακοίνωση του προγράμματος των 

εξετάσεων και την κατανομή των θέσεων ώστε να ολοκληρωθεί το «παζλ» των φετινών 

πανελλαδικών. 

Στις πανελλαδικές εξετάσεις αναφέρθηκε στη χθεσινή του ομιλία στα στελέχη 

εκπαίδευσης ο Υπουργός Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων Νίκος Φίλης ο οποίος 

σημείωσε ότι έχουν ολοκληρωθεί οι νομοθετικές ρυθμίσεις για το νέο σύστημα 

εισαγωγής στην Τριτοβάθμια εκπαίδευση (διατάξεις για τα ΕΠΑΛ, σύνταξη 

προεδρικού διατάγματος για την ενδοσχολική αξιολόγηση και τις απολυτήριες 

εξετάσεις του λυκείου, τρόπος υπολογισμού της βαθμολογίας κάθε υποψηφίου, τρόπος 

αξιολόγησης ανά μάθημα, ειδικές ρυθμίσεις για τους ομογενείς και αλλοδαπούς 

υποψήφιους, εξασφάλιση των αμοιβών όσων εμπλέκονται στις πανελλαδικές 

εξετάσεις). Απομένει η υπουργική απόφαση για το ποσοστό που θα αναλογεί στους 

υποψήφιους του παλαιού και του νέου συστήματος, το οποίο θα προκύψει μετά τη 

μελέτη από την αρμόδια υπηρεσία του υπουργείου των δηλώσεων που κατέθεσαν οι 

υποψήφιοι, των οποίων η διορία κατάθεσης έληξε πριν λίγες ημέρες. 

Όσον αφορά το φετινό αριθμό των εισακτέων αυτός είναι αυξημένος κατά 1.640 θέσεις 

λόγω της αύξησης που σημειώνεται στους εισακτέους των ΤΕΙ, ενώ στα Πανεπιστήμια 

έχουμε μικρή μείωση 345 θέσεων. Στον πίνακα που ακολουθεί αποτυπώνεται ο 

αριθμός των εισακτέων τα τελευταία τρία ακαδημαϊκά έτη και από τον οποίο 

διαπιστώνουμε τη σημαντική αύξηση των εισακτέων στα ΤΕΙ καθώς συγκριτικά με το 

2014-15 η αύξηση ξεπερνά τις 10 ποσοστιαίες μονάδες. 

Έτος 
Σύνολο εισακτέων 

ΑΕΙ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΕΙ 

2014-15 70.305 46.735 23.570 

2015-2016 68.345 44.200 24.145 

2016-2017 69.985 43.855 26.130 

Σε πόσα τμήματα αυξήθηκαν και σε πόσα μειώθηκαν οι εισακτέοι 

Στην πλειοψηφία των Τμημάτων ο αριθμός των εισακτέων παρέμεινε αμετάβλητος, αν 

και αυτό αφορά κυρίως τα Πανεπιστήμια και όχι τα ΤΕΙ. Συγκεκριμένα σε 232 

Τμήματα ο αριθμός δεν άλλαξε συγκριτικά με το 2015-16, ενώ αύξηση εισακτέων 

έχουμε σε 161 Τμήματα με τα 117 εξ αυτών να είναι Τμήματα των ΤΕΙ και μείωση σε 

50 Τμήματα 



ΜΕΤΑΒΟΛΗ 

ΕΙΣΑΚΤΕΩΝ 

ΑΥΞΗΣΗ ΑΜΕΤΑΒΛΗΤΟΣ ΜΕΙΩΣΗ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 44 184 45 

ΤΕΙ 117 48 5 

ΣΥΝΟΛΟ 161 232 50 

Τα Τμήματα με τα υψηλότερα ποσοστά αύξησης εισακτέων 

Η μεγαλύτερη αύξηση εισακτέων παρατηρείται στο τμήμα Πληροφορικής και 

Τηλεματικής του Χαροκοπείου καθώς οι εισακτέοι αυξάνονται κατά 30 συγκριτικά με 

το προηγούμενο έτος και το ποσοστό της αύξησης διαμορφώνεται στο 42,86%. 

Ακολουθεί το Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πανεπιστήμιου Ιωαννίνων με 

αύξηση 20 ποσοστιαίων μονάδων ενώ άλλο ένα Τμήμα Πληροφορικής αυτό του 

Αριστοτελείου περιλαμβάνεται στον πίνακα των Τμημάτων με τη μεγαλύτερη αύξηση 

εισακτέων καθώς το συναντάμε στην τρίτη θέση με ποσοστό αύξησης 20% 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΜΗΜΑ 2016 2015 ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ 

100 70 30 42,86% 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

50 40 10 25,00% 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ 

ΠΑΝ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 120 100 20 20,00% 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

210 180 30 16,67% 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΠΑΤΡΩΝ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 

ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ 

140 120 20 16,67% 

ΠΑΝΤΕΙΟ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 150 130 20 15,38% 

ΕΘΝΙΚΟ & 

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 80 70 10 14,29% 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

170 150 20 13,33% 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ 

ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ 

170 150 20 13,33% 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

180 160 20 12,50% 



ΕΘΝΙΚΟ & 

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 95 85 10 11,76% 

ΕΘΝΙΚΟ & 

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

200 180 20 11,11% 

ΕΘΝΙΚΟ 

ΜΕΤΣΟΒΙΟ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

ΝΑΥΠΗΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

100 90 10 11,11% 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 220 200 20 10,00% 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΠΑΤΡΩΝ 

ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 110 100 10 10,00% 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ 

ΠΑΝ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ 230 210 20 9,52% 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ 

ΠΑΝ. ΘΡΑΚΗΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

240 220 20 9,09% 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ 

ΠΑΝ. ΘΡΑΚΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

130 120 10 8,33% 

ΕΘΝΙΚΟ 

ΜΕΤΣΟΒΙΟ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

130 120 10 8,33% 

ΕΘΝΙΚΟ & 

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ & ΜΕΣΩΝ 

ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 

135 125 10 8,00% 

ΤΕΙ με μεγάλη αύξηση 

Στα ΤΕΙ πρωταθλητές στην αύξηση εισακτέων αναδεικνύονται οι εισαγωγικές 

κατευθύνσεις του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος και Μηχανικών 

Αντιρρύπανσης με ποσοστό αύξησης της τάξης των 66,67 ποσοστιαίων μονάδων. 

ΤΕΙ ΤΜΗΜΑ 2016 
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ΔΙΑΦΟ

ΡΑ 

ΠΟΣΟΣ

ΤΟ 

ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΣΗΣ   Τ

Ε - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΣΗΣ ΤΕ 

200 120 80 66,67% 



ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΣΗΣ   Τ

Ε - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΓΕΩΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΕ 

200 120 80 66,67% 

ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

140 100 40 40,00% 

ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

120 90 30 33,33% 

ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

140 110 30 27,27% 

ΤΕΙ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

& ΘΡΑΚΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ 
200 160 40 25,00% 

ΤΕΙ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΕΝΔΥΣΗΣ 

150 120 30 25,00% 

ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 

210 170 40 23,53% 



ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΜΟΝΑΔΩΝ 

ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΦΥΣΙΚΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

160 130 30 23,08% 

ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 
170 140 30 21,43% 

ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ 

ΝΗΣΩΝ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

230 190 40 21,05% 

ΑΣΤΕΡ 

ΑΝΩΤΕΡΗ ΣΧΟΛΗ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 

ΡΟΔΟΥ (ΑΣΤΕΡ) 

90 75 15 20,00% 

ΑΣΤΕΚ 

ΑΝΩΤΕΡΗ ΣΧΟΛΗ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 

ΚΡΗΤΗΣ (ΑΣΤΕΚ) 

90 75 15 20,00% 

ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

(ΠΑΤΡΑ) 

240 200 40 20,00% 

ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜ

ΙΚΗΣ 

190 160 30 18,75% 

ΤΕΙ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗ

ΣΟΥ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 

ΓΕΩΠΟΝΩΝ 
190 160 30 18,75% 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙ

Ο ΤΕΙ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚ

ΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

130 110 20 18,18% 

ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 130 110 20 18,18% 

ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 
200 170 30 17,65% 

ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ, 
105 90 15 16,67% 



ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ 

Τμήματα με μείωση εισακτέων 

Μόλις 50 Τμήματα Πανεπιστημίων και ΤΕΙ καταγράφουν φέτος μείωση εισακτέων με 

τα περισσότερα εξ αυτών να είναι Τμήματα των Εκκλησιαστικών 

Ακαδημιών.   Προγράμματα Εκκλησιαστικής Μουσικής και Ψαλτικής σε Ιωάννινα και 

Ηράκλειο καταγράφουν μείωση 83,33 και 77,78 ποσοστιαίων μονάδων, ενώ σημαντική 

μείωση σημειώνεται και στα Τμήματα Ιερατικών Σπουδών. 

ΑΝΩΤΑΤΗ 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ 

ΒΕΛΛΑΣ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΨΑΛΤΙΚΗΣ 

10 60 -50 -83,33% 

ΑΝΩΤΑΤΗ 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΨΑΛΤΙΚΗΣ 

20 90 -70 -77,78% 

ΑΝΩΤΑΤΗ 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ 

ΒΕΛΛΑΣ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ 

ΣΠΟΥΔΩΝ 
20 60 -40 -66,67% 

ΑΝΩΤΑΤΗ 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ 

ΣΠΟΥΔΩΝ 
30 80 -50 -62,50% 

ΑΝΩΤΑΤΗ 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ 

ΑΘΗΝΑΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ 

ΚΕΙΜΗΛΙΩΝ 

20 50 -30 -60,00% 

ΑΝΩΤΑΤΗ 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ 

ΚΕΙΜΗΛΙΩΝ 

25 60 -35 -58,33% 

ΑΝΩΤΑΤΗ 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ 

ΣΠΟΥΔΩΝ 
30 70 -40 -57,14% 

ΑΝΩΤΑΤΗ 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ 

ΑΘΗΝΑΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ 

ΣΠΟΥΔΩΝ 
40 70 -30 -42,86% 



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΙΓΑΙΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 80 100 -20 -20,00% 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ 

ΠΑΝ. ΘΡΑΚΗΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 

150 180 -30 -16,67% 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ, 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

100 120 -20 -16,67% 

ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ 75 90 -15 -16,67% 

ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & 

ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ 
75 90 -15 -16,67% 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 110 130 -20 -15,38% 

ΕΘΝΙΚΟ & 

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ, 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΘΕΩΡΙΑΣ ΤΗΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 

120 140 -20 -14,29% 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ 
125 145 -20 -13,79% 

ΠΑΝΤΕΙΟ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ 
140 160 -20 -12,50% 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ 

ΠΑΝ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 150 170 -20 -11,76% 

ΕΘΝΙΚΟ & 

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
300 335 -35 -10,45% 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΠΑΤΡΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 190 210 -20 -9,52% 

Μόλις 5 Τμήματα των ΤΕΙ με μείωση εισακτέων 

Μόλις πέντε Τμήματα των ΤΕΙ καταγράφουν μείωση, αφού τα υπόλοιπο είτε αυξάνουν 

τους εισακτέους τους είτε ο αριθμός αυτών παραμένει σταθερός. Τα Τμήματα των ΤΕΙ 

με τη μεγαλύτερη μείωση εισακτέων παρουσιάζονται στον πίνακα που ακολουθεί. 

610 ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ:   ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

80 100 -20 -20,00% 



ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

694 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 85 100 -15 -15,00% 

645 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 165 180 -15 -8,33% 

587 

ΤΕΙ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & 

ΘΡΑΚΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
300 320 -20 -6,25% 

652 
ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 160 170 -10 -5,88% 

 

Πίνακας εισακτέων ανά Ίδρυμα και Τμήμα 

Ανώτατο Εκπ. 
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ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ 
ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

ΘΕΩΡΙΑΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ                                   80 

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ 
ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 95 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 160 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ & ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  

110 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 120 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 115 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 110 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 130 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ 110 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ  245 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ & ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  115 



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

125 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ 
ΤΕΧΝΩΝ 

120 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

145 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΣΕΡΡΕΣ) 

120 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  

150 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

200 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΑΤΡΟΥ 70 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ 230 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ 180 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ  170 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 90 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ 80 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 85 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 170 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  105 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  110 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 60 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΝΟΜΙΚΗΣ  370 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ 85 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  320 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  220 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 120 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ  180 



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  130 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  150 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ 100 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 235 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ & ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ  175 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΦΥΣΙΚΗΣ  180 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΧΗΜΕΙΑΣ 170 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  100 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ  160 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ  ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 110 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ 
ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ  

120 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & 
ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ  

110 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ 
ΑΝΘΡΩΠΟΥ 

110 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  170 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  110 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   210 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ   125 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΓΛΩΣΣΑΣ, ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΠΑΡΕΥΞΕΙΝΙΩΝ ΧΩΡΩΝ  

150 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ   

160 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ   210 



ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ   

310 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ 
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ   

190 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ   

230 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ   150 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΕΘΝΟΛΟΓΙΑΣ  200 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ   140 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ   130 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ   130 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΝΟΜΙΚΗΣ   430 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  270 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ   200 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ   210 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ  
150 

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝ. 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
240 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 210 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ  110 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 130 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 140 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ & ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  115 



ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΗΛΙΚΙΑ 

125 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 

135 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

120 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  95 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ  170 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΙΑΤΡΙΚΗΣ 190 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 80 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ  200 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 80 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ 210 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ  250 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ, ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΘΕΩΡΙΑΣ ΤΗΣ 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 

120 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  70 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΝΟΜΙΚΗΣ 420 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 120 



ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ 95 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  300 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 200 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  200 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  

225 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 80 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ  120 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  310 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ - ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ & 
ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ  

270 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΦΥΣΙΚΗΣ  200 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΧΗΜΕΙΑΣ  105 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ 150 

ΕΘΝΙΚΟ & 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ 
ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

110 

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ & ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  

110 

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  110 

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ & 
ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

170 

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ  

240 



ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΕΤΑΛΛΕΙΩΝ 
ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΩΝ  

110 

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  130 

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

ΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  100 

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  130 

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  130 

ΙΟΝΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ & 
ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΑΣ 

125 

ΙΟΝΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ 180 

ΙΟΝΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 100 

ΙΟΝΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ ΚΑΙ 
ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΑΣ 

120 

ΙΟΝΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 200 

ΙΟΝΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΤΕΧΝΩΝ ΗΧΟΥ & ΕΙΚΟΝΑΣ 100 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΣΠΟΥΔΩΝ  

140 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  150 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  210 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  170 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ  220 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  260 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  200 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ  115 



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ  200 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 300 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 130 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ  105 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ &  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ  

250 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ & ΙΣΤΟΡΙΑΣ 210 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ 210 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 150 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 125 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ & 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

220 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  

125 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

180 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  230 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 80 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ & 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

140 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΜΑΘΗMΑΤΙΚΩΝ - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ  

230 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΜΑΘΗMΑΤΙΚΩΝ - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ - 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 

180 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ 
ΤΕΧΝΩΝ 

120 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

140 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  150 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  160 



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 170 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 60 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 120 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ & ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 110 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΙΝΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

160 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

140 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

160 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

180 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ  100 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ 

105 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  90 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ, ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

100 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 120 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  205 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 160 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 120 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  140 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 220 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ 
ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ 

170 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 110 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ  

125 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ 140 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ 290 



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ  255 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΛΙΚΩΝ 140 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

200 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 230 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 210 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 250 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ 
ΤΕΧΝΗΣ  

110 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 230 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ, ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ & 
ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ 

280 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΦΥΣΙΚΗΣ  220 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΧΗΜΕΙΑΣ 200 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 50 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ   135 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ   125 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ   150 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ   125 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ   175 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ  180 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 260 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  170 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  170 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 220 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ   180 



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  190 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΦΥΣΙΚΗΣ   170 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΧΗΜΕΙΑΣ   130 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ 170 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
170 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 

160 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ, ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ 
ΣΠΟΥΔΩΝ 

180 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΔΙΕΘΝΩΝ & ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  160 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  

160 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 200 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 210 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ  ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ 80 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 245 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  245 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 115 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 150 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ  180 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΦΥΣΙΚΩΝ 
ΠΟΡΩΝ 

160 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ  

140 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 270 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ  

170 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 140 



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 

160 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ  

280 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 110 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ 170 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 310 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

190 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ & ΑΕΡΟΝΑΥΠΗΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

160 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 250 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 180 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 190 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ 160 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 180 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ 170 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΦΥΣΙΚΗΣ  200 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΧΗΜΕΙΑΣ 170 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 140 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  

135 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΔΙΕΘΝΩΝ & ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  150 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  195 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ  270 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  290 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 160 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ & ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ  220 



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ  

160 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  165 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 150 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ 

150 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  140 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 150 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 280 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  135 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  200 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ 
ΣΧΕΣΕΩΝ 

125 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 170 

ΠΑΝΤΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 300 

ΠΑΝΤΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΔΙΕΘΝΩΝ, ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

160 

ΠΑΝΤΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  150 

ΠΑΝΤΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ  130 

ΠΑΝΤΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 150 



ΠΑΝΤΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ 170 

ΠΑΝΤΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

200 

ΠΑΝΤΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΙΣΤΟΡΙΑΣ 140 

ΠΑΝΤΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ 130 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ  
ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ    115 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ  
ΚΡΗΤΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ    

180 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ  
ΚΡΗΤΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ ΠΟΡΩΝ    120 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ  
ΚΡΗΤΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ    175 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ  
ΚΡΗΤΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ    130 

ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ 75 

ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 70 

ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ 75 

ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ  100 

ΑΝΩΤΑΤΗ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΑΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΚΕΙΜΗΛΙΩΝ  

20 

ΑΝΩΤΑΤΗ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΑΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  40 



ΑΝΩΤΑΤΗ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΒΕΛΛΑΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΨΑΛΤΙΚΗΣ  

10 

ΑΝΩΤΑΤΗ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΒΕΛΛΑΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  20 

ΑΝΩΤΑΤΗ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΨΑΛΤΙΚΗΣ  

20 

ΑΝΩΤΑΤΗ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  30 

ΑΝΩΤΑΤΗ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΚΕΙΜΗΛΙΩΝ  

25 

ΑΝΩΤΑΤΗ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  30 
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613 ΑΣΤΕΡ 

ΑΝΩΤΕΡΗ ΣΧΟΛΗ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΡΟΔΟΥ 
(ΑΣΤΕΡ) 

90 

614 ΑΣΤΕΚ 

ΑΝΩΤΕΡΗ ΣΧΟΛΗ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΑΣΤΕΚ) 

90 

637 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ & 

ΚΟΣΜΗΤΟΛΟΓΙΑΣ 
115 

599 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ & 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 

110 

619 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 110 



519 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ, 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ 

105 

501 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

100 

621 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ 105 

661 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 110 

655 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ 105 

480 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΕ 
110 

512 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΕ 
95 

711 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ 
120 

511 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 
ΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΤΕ 
95 

645 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 165 

629 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 
ΟΔΟΝΤΙΚΗΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
110 

718 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 
ΟΙΝΟΛΟΓΙΑΣ & 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΟΤΩΝ 
110 

635 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 
ΟΠΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΟΠΤΟΜΕΤΡΙΑΣ 
115 

690 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 105 

627 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 
ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ  
110 

520 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ 

70 

716 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ  

105 

615 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 105 

518 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ & 

ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ 
95 

521 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 

ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ - 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 
ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ  

90 



517 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 

ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ - 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΡΑΦΙΚΩΝ 

ΤΕΧΝΩΝ 

90 

585 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

100 

603 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

120 

631 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

100 

667 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ  - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

105 

633 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ  

105 

509 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΤΕ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ 

ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ - 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ 
ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ 

90 



443 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΤΕ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ 

ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ - 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  

ΤΕ 

105 

495 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

190 

773 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
400 

662 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ  145 

735 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ 
185 

762 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 

ΓΕΩΠΟΝΩΝ 
250 

730 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΣΩΝ & 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΕ 
185 

473 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΤΕ  - 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΤΕ 

190 

592 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΤΕ  - 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ:  
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΤΕ 

190 

514 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΣΗΣ  ΤΕ  - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΣΗΣ  ΤΕ 

200 



721 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΣΗΣ  ΤΕ  - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΓΕΩΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΕ 

200 

596 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ) 
340 

734 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

(ΓΡΕΒΕΝΑ) - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

240 

770 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

(ΓΡΕΒΕΝΑ) - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

170 

696 ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 
ΛΑΪΚΗΣ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

120 

775 ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
230 

620 ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ  130 

710 ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ 
220 

654 ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 200 

692 ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 120 

757 ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 

ΓΕΩΠΟΝΩΝ 
180 



602 ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

150 

610 ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ:  ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

80 

639 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ & 
ΚΟΣΜΗΤΟΛΟΓΙΑΣ  

125 

601 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ & 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ  
130 

719 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ & 
ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ 

110 

505 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΤΕ 

170 

623 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ  110 

561 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

170 

657 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ  110 

720 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΕ 

120 



712 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ 

160 

516 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΕ 

125 

647 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ  110 

447 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΤΕ  

120 

694 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  85 

717 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ  

110 

759 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 
ΓΕΩΠΟΝΩΝ 

250 

617 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ  110 

777 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

140 

605 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ 

ΤΕΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

130 



697 
ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ 

ΝΗΣΩΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΗΧΟΥ & 
ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

180 

546 
ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ 

ΝΗΣΩΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ  

180 

748 
ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ 

ΝΗΣΩΝ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΕ  - 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ 
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΤΕ 

120 

698 
ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ 

ΝΗΣΩΝ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΕ  - 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ:  
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΕ 

120 

764 
ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ 

ΝΗΣΩΝ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  - 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  

180 

771 
ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ 

ΝΗΣΩΝ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  - 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ  

230 

741 
ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ 

ΝΗΣΩΝ 

ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΣΩΝ & 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΕ 
(ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ) 

210 

628 ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ & 
ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ 

140 

491 ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

150 

709 ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

170 

643 ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  140 

772 ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

210 



644 ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΑΚΟΥΣΤΙΚΗΣ ΤΕ 

150 

725 ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ 

160 

532 ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ 
ΠΟΡΩΝ & 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΕ 

140 

767 ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ  
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

140 

653 ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ  150 

758 ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 
ΓΕΩΠΟΝΩΝ 

170 

751 ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΑΓΙΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ) 

200 

593 ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

100 

611 ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

140 

747 ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ & 
ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ 

110 

489 ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

140 

625 ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ 120 

565 ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
210 

723 ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ 
240 

467 ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

150 



651 ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 150 

451 ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΤΕ (ΛΑΡΙΣΑ) 
160 

769 ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΤΕ (ΤΡΙΚΑΛΑ) 
110 

522 ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  ΞΥΛΟΥ 
ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΟΥ  ΤΕ 

125 

739 ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

140 

761 ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 

ΓΕΩΠΟΝΩΝ  
240 

591 ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

170 

609 ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

150 

483 ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

100 

503 ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

100 

701 ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 
180 

559 ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
190 

714 ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΕ 
110 

713 ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΕ 

120 

461 ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

100 



445 ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΤΕ 
100 

715 ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

120 

604 ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

140 

477 

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  
100 

776 

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

100 

497 

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ:  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  

100 



507 

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

100 

550 
ΤΕΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & 

ΘΡΑΚΗΣ 

ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ   
145 

587 
ΤΕΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & 

ΘΡΑΚΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

300 

493 
ΤΕΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & 

ΘΡΑΚΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

230 

569 
ΤΕΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & 

ΘΡΑΚΗΣ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

310 

724 
ΤΕΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & 

ΘΡΑΚΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ 

200 

744 
ΤΕΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & 

ΘΡΑΚΗΣ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ   220 

752 
ΤΕΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & 

ΘΡΑΚΗΣ 

ΟΙΝΟΛΟΓΙΑΣ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΟΤΩΝ 

110 



513 
ΤΕΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & 

ΘΡΑΚΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ & ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΑΕΡΙΟΥ ΤΕ ΚΑΙ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ  - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ & ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΑΕΡΙΟΥ ΤΕ  

190 

471 
ΤΕΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & 

ΘΡΑΚΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ & ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΑΕΡΙΟΥ ΤΕ ΚΑΙ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ  - 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

190 

756 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 

210 

487 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

160 

774 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
200 

618 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 100 

736 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ 
180 

465 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

150 

649 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 180 

768 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΤΕ 
120 

555 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΛΙΕΙΑΣ - 

ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ 
150 

557 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 

ΓΕΩΠΟΝΩΝ 
190 



616 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 140 

766 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

(ΠΑΤΡΑ) 
240 

765 
ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
(ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ) 

250 

595 
ΤΕΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

250 

549 
ΤΕΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ 

175 

575 
ΤΕΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

250 

727 
ΤΕΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ 

130 

475 
ΤΕΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

130 

703 
ΤΕΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΕΝΔΥΣΗΣ 

150 

455 
ΤΕΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΤΕ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ 

ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ - 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΤΕ  

110 

510 
ΤΕΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΤΕ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ 

ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ - 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ 
ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ 

110 

731 
ΤΕΙ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
180 



529 
ΤΕΙ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ 
160 

515 
ΤΕΙ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

130 

760 
ΤΕΙ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 

ΓΕΩΠΟΝΩΝ 
190 

594 
ΤΕΙ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ - 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

175 

584 
ΤΕΙ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ - 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ: ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

175 

551 
ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
160 

740 
ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ 

250 

755 
ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 

170 

499 
ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

200 

705 
ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

130 

577 
ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
300 

722 
ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΕ 
250 

506 
ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕ 
150 



737 
ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ ΤΕ 
140 

479 
ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ 

200 

652 
ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 160 

659 
ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 130 

  Σύνολο 26130 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ, ΣΧΟΛΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ, ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ/  

 για τις πανελλαδικές εξετάσεις 2016 ΓΕΛ με το ΝΕΟ σύστημα 

1ο Επιστημονικό Πεδίο: 

Ανθρωπιστικές, Νομικές και 

Κοινωνικές Επιστήμες 

2ο Επιστημονικό Πεδίο: 

Θετικές και Τεχνολογικές 

Επιστήμες 

3ο Επιστημονικό 

Πεδίο: Επιστήμες 

Υγείας και Ζωής 

5ο Επιστημονικό Πεδίο: Επιστήμες 

Οικονομίας και Πληροφορική 

ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΚΟ - 

ΣΤΡΑΤΙΩΤ.ΝΟΜ.ΣΥΜΒ. (ΣΣΑΣ) 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ (ΣΣΕ) – ΟΠΛΑ                    ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 

(ΣΑΝ)        

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ (ΣΣΑΣ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ (ΣΣΑΣ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ (ΣΣΕ) – 

ΣΩΜΑΤΑ                       

ΙΑΤΡΙΚΟ (ΣΣΑΣ) 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ                         

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ                   

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ                   

ΙΚΑΡΩΝ (ΣΙ) ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ                             ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ 

(ΣΣΑΣ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ                

ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ                                                                        

ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ                                                                        ΙΚΑΡΩΝ (ΣΙ) ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 

(ΣΜΑ)                         

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ 

(ΣΣΑΣ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ              

ΣΧΟΛΗ  ΑΝΘΥΠΟΠΥΡΑΓΩΝ             

ΣΧΟΛΗ  ΑΝΘΥΠΟΠΥΡΑΓΩΝ             ΜΟΝΙΜΩΝ 

ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 

ΝΑΥΤΙΚΟΥ (Σ.Μ.Υ.Ν.)         

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ 

(ΣΣΑΣ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ           

ΣΧΟΛΗ  ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ              

ΣΧΟΛΗ  ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ              ΜΟΝΙΜΩΝ 

ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 

ΣΤΡΑΤΟΥ (Σ.Μ.Υ.) – ΟΠΛΑ    

 ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΚΑΔΗΜΙΩΝ 

ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

 

ΜΟΝΙΜΩΝ 

ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 

ΣΤΡΑΤΟΥ (Σ.Μ.Υ.) – 

ΣΩΜΑΤΑ  

 ΣΧΟΛΗ ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ ΑΚΑΔΗΜΙΩΝ 

ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

 
ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ 

(ΣΝΔ) ΜΑΧΙΜΟΙ            

  

 
ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ 

(ΣΝΔ) ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ      

  

 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 

ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (Σ.Τ.Υ.Α.)     

  

 
ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΟΙΚ. 

ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (ΣΥΔ)     

  

 
ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ                   

  

 ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ                                                                          

 
ΣΧΟΛΗ  

ΑΝΘΥΠΟΠΥΡΑΓΩΝ             

  

 ΣΧΟΛΗ  ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ                



 

ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΑΚΑΔΗΜΙΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 

ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

  

 

ΣΧΟΛΗ ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ 

ΑΚΑΔΗΜΙΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 

ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

  

- 

 


